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APIZTOINIOIHZH IMPOIONTOQN AIYAIZTHPIOY

Baolkd YapakTnEIoTIKA OI1adIKAOIAC TTAPAVWYNC TTPOIOVTWYV
OIUAIOTNPIOU :

1.  H xpnon okatEpyaoToU TTETPEAQIOU.
2. Haméotagn Tou akaTEPYaoTOU TTETPEAAIOU.

3.  Hmmapaywyn £vOIGUECWY TTPOIOVTWYV TTOU
TTPOEPXOVTAI ATTO TNV OIA0IKACIA «avaAoXNMATIOHUOU»
KOl «0IG0TTa0NG» Kal N OladIKACia «AVAUEIGNG» YIA TNV
TTAPAYWYN TEAIKWV TTPOIOVTWY OTTWG N Super Kai n
attAf Bevdivn, TO0 KAUOIYO TTETPEAAIO, TO KAUOIUO
aEePIWBOUPEVWY Kal Ta AITTAVTIKA.
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APIZTOIIOIHXH MPOIONTQN AIYAIETHPIOY

‘Eva dwlompro ayopdlet 2 THmOUE aKatéPYasTOL TETPEANIOL . AVTOL O1 AKATEPYAUGTOL TOTTOL
TETPEAOLOV TEPVOUV Tt 4 O100IKAGIES: OTOGTOUEN — AVAGYNUOATIGUO — OLAGTACT] — OVALEIEN,
v va tapoayBovv Beviivec ko KoOGILA TPOG TAOANGT).

Amooraén

H anootaln dwouywpilel kabe axatépyacsto TOTO TETPEAAIOV GE «KAAGLATO, TOL EIVOL YVOGTH GOV

glappad vapBa, uéeov fapovg vapla, fapid vapla, eiappd netpéloro, fapd meTpéloro Kol To
KoTdAoima, GOLPMVO e TO onueio Bpacpob tov kabe kAdopatog. H ehappd, péon kot Bapid

vapOa, &xovv apBpovg oktaviov 90, 80 kot 70 avtictowya. Ta kKhdouoata (LEPN), ota omoia Eva
Bapéit kKaOe TOMOL aKkaTEPYOGTOV TTETPEANiOL dtoympileTal, divovtol TapaKET .

Awyopropég Akatépyacstov IleTperaiov 6T0 6GVOTATIKA TOV,

Elo@pé vagao Méon vae0a Bapwé vaeao Eha@p® meTpéraro BapY werpérono Katérowa
AxoTépyacTo
neTpéhono 1 0,10 0,20 0,20 0,12 0,20 0,13
AKaTEPYOOTO
neTpéhono 2 0,15 0,25 0,18 0,08 0,19 0,12




APIZTONOIHIH NPOIONTQN AIYAIZTHPIOY

Avaoxnuariouoc

O vapBeg umopovv va ypnoyomoinfovv apécme yio avapeltn o didpopeg katnyopiec feviivngn eivar

duvaToOV Vo TEPAGOVY OO SOKIUAGIN YVOGTH GOV avacyNUATIGHE. O avosynUOTICHOS TapdyEL Eva
TPOIOV YVOGTO oV avacynueticuévy fevéivy, pue op1uo oktaviov 115. H anddoon e
avacynuaticpévn Peviivn kabe Papeiiod tHmwv vaeboag divetor Tapakdtm:

1 Bapém ehappag vaebag anodidet 0,60 Bapéia avaoynuaticpevng Beviivne.
1 Bapéit vapBog pécov Bapovg amodidet 0,52 Bapéia avacynuaticpévng Beviivng.
1 Bapém Baprag vaeBag amodidet 0,45 Bapéia avacynuaticpevng Beviivng.

Aiaomraon

Ta wetpéhata, eAa@pd kot Bapv, pmopovv gite va ypnoipomomfovv ancvbeiog yio avapuein yio Kadoo

aePLOOOVUEVOV Kol KOOGIUO TETPEANLO 1] OUVATOV VO TEPAGOVY A [Ld SLOOIKAGIN YVMOTY ooV
«KOTOALTIKN dtdomacy. O KaTaALTIKOG O100TACTNG TOPAYEL SIUCTAGUEVO TETPEANLO KOl
dwomacuévn Beviivn. H dwaoracuévn Beviivn €xel apBuo oxtaviov 105. Etot:

1 BapéM ehappl meTpérano amodidet 0,68 Papéiia daocracuévoo netperaiov kot 0,28 Bapéiia
dworacuévng Peviivnc.

1 Bapé Bapv metpérano amodidetl 0,75 PBapéiia dwuomacuévov tetpehaiov kot 0,2 Bapéia
dworacuévng Peviivnc.

To «0100TAGUEVO TETPEAOLOY YPT|CULOTOLEITOL Y10 AVAUEIEN KOl TAPOYWDYT] KOVGLOV TETPEANIOV KOt

Kavoo aeptwbovuevov. H dtactacuévn Beviivn ypnoomoteiton yio avapelEn mapaywyng

Beviivng. To «koatdAouroy pumopel vo ypnolomondet yio moparymyn MIavTik®y 1 Yo, avAUEIEN TOL
diver kawopo agpltwBodeveV Kol KAOGIO TETPEAALO, ETIONG,

1 BapéM katdrourov anodidet, 0,5 Bapéiia AmavTiko.



APIZTONOIHIH NPOIONTQN AIYAIZTHPIOY

Avaueién

A) Beviiveg :

Yndpyovv 2 tomotr Beviivne, kavoviki Kol super, Tov mopdyovtol omo avapuelsn g
vaeOag (erappd, pécov Papovg, Bapid), Tng avacynuaticpevng Peviivng kot g
dwomacpevng Peviivne. Ot pdvol meplopiopoi e 0Tt aopd Tovg dvo Tumovg Peviivng
glvot 0TL 1 Kavovikn Tpémet va, £xel aplOud oktaviov tovAdyiotov 84 kot 1 super apOuod
oktoaviov tovAdyiotov 94. Yrotifeton 611 01 0p1Bpol oktoviev avauryvhovTot YPoputkd,
Kot OYKoO.

B) Kadoiuo aspiwbodusvwy :

O meP1op1oUOC OV APOPA TO KOOSO aep®mBodUEV®Y Elval OTL 1 TTECT] TOL ATUOV TOV
dev mpémnel va vepPaivel to 1Kgr/em2. Ot mécelg tov atpov Tov EAappov, Baptod kot
OLOOTOGLLEVOV TTETPEANIOD KOOMC Kot TOL KatdAoumov givan avtictoya, 1-0,6-1,5-0,05
Kgr/cm2. Mmopel ko dAl vo votebel 0Tt 01 TEGELS ATUOD OVAULYVOOVTOL YPOLLLUIKA
Kot OYKoO.

I') Kavowo meTpélaio :

Mo va mopayOel kKadoio netpérailo, To ELAPPV TETPEANLO, TO JOCTAGUEVO TETPEAALO,
10 Bapd meTpEalo Kot TO KaTdhoimo, TpEmeL vo, avapelyyfovy oe avaroyio 10:4:3:1.



APIZTONOIHIH NPOIONTQN AIYAIZTHPIOY

Yndpyovv teploptopol d1afes1uoTNTOS Kol IKOVOTNTOS Y10l TIC TOGOTNTES KO TIG OL0OIKAGIES TAPAYDYNC
TOL YPNOILOTOOVVTAL. ANAadn:

*  H nuepnoia dwubecipotnra akatépyactov netperaiov tomov I eivar 20.000 Bapéia.
*  H nuepnoia dwbecipotmra axkatépyactov netperaiov tomov II etvar 30.000 Bapéia.

*  And ta mapanave 45.000 BapéAiio aKaTEPYOGTOL TETPEAAIOL HTOPOVV HOVO Vo orooTayfovv

nuepN oo,
* Tamopandve 10.000 Bapéiia vagOag pmropohv vo avacynUaTicToOOV NUEPNOLAL.

 Toamopamdve 8.000 BapéMa mteTpedaiov UTOPOLY VO, SLUGTAGTOVY NUEPT|CLO.

*  Hnuepnoia mopaywyn Mravtikav tpénet va givon peta&d 500-1.000 Baperimv.

*  H noapaywyn Beviivne super, mpénet va eivarl tovddyiotov 40% tne mopoymyne e KOVOVIKNG
Bevlivng (kadoiuo unyovov).

O1 GVVEIGPOPES GTO KEPAOC AT TNV TOANGCT TOV TEMK®OV TPOIOVT®V lval (0€ YPNUATIKEC LOVAOES
ava Bapéir):

—  Bev(ivn super 700 ypNUOTIKEG LOVAOEG
—  Bev(ivn xavovikn 600 ypnUOTIKEG LOVADES
—  Koavowo aeprwbodpevoyv 450 ypnuatikéc Lovadeg
—  Kavowo netpérato 350 ypnuoTiKég HOVAdES
—  Awmovtikd 170 ypnUaTIKéG LOVADESG



APIZTOIIOIHZH IMPOIONTOQN AIYAIZETHPIOY

O TpoPAEYELC TNE AYOPAC LTOYPEDVOVV TNV EMYEIPNON Yo Tapay®Yn TovAdyiotov 2000 povadmv
Koopov etperaiov kot 3.000 povadmv KavGIov aeptmwbovueEvey.

. 1lg Qo mpémel va ayeo100T00V 01 AEITOVPYIES TOV IVAITTHPIOD, TPOKELUEVOD VO UEYITTOTOINOET
TO GVVOAIKO KEPDAOG,

. Awopopeavetor TpOPANUO LEYIGTOTTOINONC KEPIDV IO TNV TOANGT T®V (5) E0DV TEAMKOV
TPOIOVTOG.
. AVvaQopikd pe TOVG TEPLOPIGLOVE TOV LITAYOPEVOVTOL OO TNV OladiKacia enesepyaciog Kot

TOPAYOYNG TOV TPOIOVIMV GNUELOVETAL OTL OUAOOTOLOVUEVOL Ol TEPLOPIGLOL, GTO TAAIGLIO TWV
OTOlMV EMOUOKETAL 1] OPIGTOTOINGT], dloKpivovTol:

. Y€ TEPLOPICUOVS VITAYOPEVOLUEVOVS OO TIG OLVATOTNTEC:
— eEOPLENC aKATEPYOGTOV TTETPEAIOL,
— eneCepyaciog amooTaENg TETPEANIOV
— AVOGYNUATIGHOD Kol O1ACTACTC EVOIAUES®V TPOIOVTOV, OT®S vaehag kot Bapl —
elappO TETpELAion Kot
— AVAUEIENS TOV EVOLAUECOV TPOTOVIMV Y10l TNV TOPAYDYT] TOV TEMKOV TPOiIOVTOG.

. [Tepropiopohg vTayopELOUEVOVS OO TNV GLVOEGT TOCO TV TPATWV VADV OGO KOl TOV
EVOLALEC OV TPOTOVTMV, KAOMS KoL TNG 0m0d0TIKOTNTAG TOVG 0TA €L LEPOVG GLVOETIKA TOVG
cTotyelia.

. [Tepropiopol mooTNTOC.

. [Tepropiopol Ayopac.



INPOBAHMA IN'PAMMIKOY HPOI'PAMMATIXMOY

H oyéom okomob mepiéyel Tpidv KaTtnyopLov UETAPBANTEC:

(o) TG Paockés peTaPANTEG (X,g,X59,X35,X39 KOL X;5), OL OTOieG ex@pdlovv To!
TEMKE TPOTOVTO TNG TAPAYMOYIKNS OL0OTKOGTOG,

(B) tic BonbOntucég petaPAntéc mov exk@palovv TOLG UN YPMNOULOTOLOVUEVOVS
TOPOUYWYIKOVS GLUVIEAEGTEG KOl KATE GUVEMELX 1) GLUPBOAN TOLG GTO KEPOOC

elvar  pndevikr, ekepalouevn] HE TIC UNOEVIKEC TIUEC TOV AVIICTOUY®V
GUVTELEGTMV GTNV GYEGT) GKOTOV Kol

() T teyvntég petafAntéc, ol omoieg 0ev £YOLV OIKOVOUIKY] £vvold Kot
TOPOLVGLALoVTIaL GTN GYEoT okomovL e «Meyareoy (M) apvnTikég TIUES TOV
OKEIWMV CLVTEAEGTOV.

To oyetikd cvotnua TEPOPIGUOY UE TIC 42 eEIGMGELC KOl TNV OVTIKEILEVIKN
oYE0M TaPOLSLALETOL MG AKOAOVOMC:

MEI'Z =700x,¢ +600x,, + 350X, +450x,, +170x,,



INPOBAHMA IN'PAMMIKOY HPOI'PAMMATIXMOY
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